

汽油、柴油价格连续第四次上调

90号、92号汽油每升上调0.13元;95号汽油、0号柴油每升上调0.14元

新华社北京5月11日电(记者安蓓)在连续三次上涨后,国内汽油、柴油价格将再次上调。国家发展改革委11日发布消息说,按照现行成品油价格形成机制,自2018年5月11日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高170元和165元。

本次油价调整具体情况如下:90号汽油每升上调0.13元,92号汽油每升上调0.13元,95号汽油每升上调0.14元,0号柴油每升上调0.14元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切

跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内,受美国退出伊朗核协议等因素主导,国际市场原油价格震荡上行。国家发改委价格监测中心的分析报告预计,这一事件走向将对国际油价产生持续影响,石油输出国组织也将于6月召开中期会议就延长减产进行讨论,综合判断,短期国际油价可能再创新高。



另类交易

太平洋一小岛用石头当货币

出门买东西是不是嫌现金支付麻烦?太平洋岛国密克罗尼西亚一座小岛上的居民却还用着石头货币,最大的直径3.5米,重量相当于一辆小轿车。

密克罗尼西亚官方流通货币是美元,小岛雅普居民除使用美元,还用石灰岩作为货币。“石头币”为圆形,中间有一个大圆洞。当地人估计,雅普岛上流通大约1.3万个石头货币,小的直径30厘米,大的直径达3.5米。部分石头货币放在酒店外,一些藏在树林深处,多数存入每座村庄的石头货币“银行”。

有趣的是,石头货币很少挪地儿,尤其是那些特别沉重的石头。交易时,石头货币通常仍在原地,只是主人发生变更。

岛上居民日常生活中轻易不动用石头货币,只在大事发生时才使用,比如嫁女儿购置嫁妆。

(据新华网)

“艳遇”惊心

英国顶级球员遭遇“仙人跳”

英国一名顶级职业足球运动员为“艳遇”遭勒索50万英镑(约合431.8万元人民币),跳窗逃出房间后报警。

英国《太阳报》10日援引消息源的话报道,这名球员随俱乐部踢客场比赛时,把自己在球队下榻酒店的房间钥匙留在前台,让“艳遇”女子来取。但是那名女子没有拿钥匙,而是直接敲门进入球员房间。过了一会儿,两名男子取钥匙打开房门,气势汹汹地向球员索要50万英镑,威胁说如果不给钱就把这件事告诉与球员长期交往的女友。

这名球员设法从窗户逃出,之后报警并向女友坦白此事。

警方已拘捕涉案的一男一女。(据新华网)

带熊外出

加拿大一私营动物园吃官司

加拿大艾伯塔省一家私营动物园正面临官司,缘由是饲养员擅自带一头熊到一家快餐店吃冰激凌。

“发现野生动物园”今年初在社交媒体晒出一段视频,显示一岁的科迪亚克雌性棕熊“伯克利”坐在一辆货车的乘客座位上,从窗户探出脑袋,兴冲冲地舔“DQ”得来速店主递出的冰激凌。

园方后来在批评声中删除这段视频,解释说,“伯克利”这次外出不对民众构成安全威胁,因为它全程拴着链条,吃冰激凌时那家店还没到营业时间。

英国《卫报》9日报道,“发现野生动物园”及其所有人道格·博斯如今面临两项指控。一项指是带熊出门吃冰激凌,另一项所涉事情发生在2017年,“伯克利”作为“孤儿”被美国一家机构送到“发现野生动物园”后,饲养员把这头当时体重刚过3公斤的小母熊带回家喂奶。

(据新华网)



5月11日,一位母亲在展示自己年轻时的照片。当日,山东省淄博市张店区体育场街道办事处举办“树最美家风晒妈妈芳华”主题活动,将100余位60岁以上妈妈年轻时的照片精心制作并展示出来,迎接母亲节的到来。

新华社发(李秀春 摄)

丁俊晖入选斯诺克世界名人堂

成为荣获这一殊荣的首位中国球员

新华社伦敦5月10日电(记者王子江)中国球员丁俊晖10日入选斯诺克世界名人堂,成为荣获这一殊荣的首位中国球员。

当天晚上在伦敦市中心多切斯特酒店举行的斯诺克年度颁奖典礼上,丁俊晖上台从世界台联主席简森·弗格森手中接过了象征这一荣誉的奖杯。

面对数百名参加典礼的嘉宾,丁俊晖用英语说:“这是一个精彩难忘的时刻,自从2003年进入职业圈以来,斯诺克运动发生了重大的变化,我很高兴看到很多的中国年轻球员成长起来,感谢所有的人,也感谢我自己。”

当颁奖典礼主持人问他面对全中国球迷的压力,何时能够赢得世界锦标赛冠军时,丁俊晖说:“我向大家承诺,下个赛季我会赢的。”

主持人还说:“你是一位斯诺克运动和中国的了不起的大使,你入选名人堂当之无愧。”

弗格森接下来发言说:“你很难概括丁俊晖对于斯诺克运动所做的贡献,他是我们这项运动里弥足珍贵的人物,他理所当然获得这项荣誉。”

丁俊晖随后告诉新华社记者:“自己一路走来并不容易,很高兴看到现在中国有好多年轻球员加入职业圈中来,这是对我的一种肯定和激励。”

他还说:“其实我觉得自己是代表整个中国拿到这个奖的,它属于大家。从小到大,帮助我的人很多,尤其是中国的球迷和身边的朋友,他们一直在帮助我和鼓励我,我获得的每一分成绩,都是与他们分不开的,希望能与大家分享这份荣誉。”

对于新赛季的期待,他说:“相信自己未来这个赛季会打得更好,我会做好技术和心理上的准备,希望有更出色的发挥。”

斯诺克世界名人堂创办于2011年,此前有28人入选,其中大部分是赢得过世锦赛冠军的球员,丁俊晖也是继泰国的辛度2016年入选之后第二位进入名人堂的亚洲人。